
ПОВІДОМЛЕННЯ
про внесення змін до договору про закупівлю

UA-2021-01-16-000947-a

Найменування замовника: КОМУНАЛЬНА УСТАНОВА "ПОПЕЛЬНАСТІВСЬКИЙ ЦЕНТР ІЗ ОБСЛУГОВУВАННЯ ЗАКЛАДІВ ТА УСТАНОВ" ПОПЕЛЬНАСТІВСЬКОЇ
СІЛЬСЬКОЇ РАДИ ОЛЕКСАНДРІЙСЬКОГО РАЙОНУ КІРОВОГРАДСЬКОЇ ОБЛАСТІ

Категорія замовника: Юридична особа, яка забезпечує потреби держави або територіальної громади

Ідентифікаційний код замовника в
ЄДР:

43954092

Місцезнаходження замовника: 28062, Україна, Кіровоградська обл., Олександрійський р-н, село Попельнасте, вул.Соборна, будинок 3

Унікальний номер оголошення про
проведення конкурентної процедури
закупівлі/спрощеної закупівлі,
присвоєний електронною системою
закупівель, або унікальний номер
повідомлення про намір укласти
договір про закупівлю (у разі
застосування переговорної процедури
закупівлі):

UA-2021-01-16-000947-a

Номер договору про закупівлю: 62/01

Дата укладення договору про
закупівлю:

09 березня 2021 09:04

Найменування (для юридичної особи)
або прізвище, ім’я, по батькові (для
фізичної особи) учасника, з яким
укладено договір про закупівлю:

ТОВ "СЕРВІС ГРУПП ЛТД"

Ідентифікаційний код в
ЄДР/реєстраційний номер облікової
картки платника податків учасника, з
яким укладено договір про
закупівлю:

38772399

Місцезнаходження (для юридичної
особи) або місце проживання (для
фізичної особи) учасника, з яким
укладено договір про закупівлю,
номер телефону:

Україна, 61202, м. Харків, вул. Цілиноградська,58А, 380668837183

Дата внесення змін до договору про
закупівлю:

09 березня 2021 09:21

Номер додаткової угоди: 1

Випадки для внесення змін до
істотних умов договору відповідно до
статті 41 Закону України «Про
публічні закупівлі»:

• Покращення якості предмета закупівлі, за умови що таке покращення не призведе до збільшення суми, визначеної в договорі про закупівлю



Опис змін, що внесені до істотних
умов договору:

1. Сторони домовились викласти пункти 3.3., 3.4., 3.5. та 3.6. Розділу 3 Договору в наступній редакції:
«3.3. Місячну заявку на планові обсяги споживання природного газу, замовлення (бронювання) потужності Споживач надає факсимільним
зв’язком та/або електронною поштою не пізніше 15 числа місяця, що передує місяцю поставки. Дані заявки є невід’ємною частиною Договору
(Додаток № 3,4).».
«3.4. Об'єм природного газу, що має бути поставлений Постачальником визначається та підтверджується на підставі заявок Замовлення
обсягів природнього газу (Додаток № 3) та Заявок замовлення бронювання потужності Споживача (Додаток № 3) (з розподілом на кожну добу
місяця постачання) (далі - Заявка), які подаються не пізніше ніж за З (три) робочих дні до кінця місяця, що передує місяцю поставки газу.
Сканована заявка надається на електронну адресу Постачальника. Оригінал заявки надсилається Постачальнику поштою.».
«3.5. У разі нерівномірного щодобового споживання газу, який підлягає постачанню у місяці постачання, Споживач зобов’язаний до 10:00
год. дня, що передує дню, з якого змінюється плановий обсяг газу, замовлення (бронювання) потужності, надати Постачальнику Заявку про
збільшення/зменшення планового обсягу газу, замовлення (бронювання) потужності із зазначенням планованих щодобових обсягів
споживання газу на наступний (залишковий) період місяця постачання.».
«3.6. У разі необхідності коригування обсягів планованого споживання природного газу, замовлення (бронювання) потужності у газовій добі
споживання, Споживач зобов’язаний надіслати скориговану заявку про збільшення/зменшення планового обсягу газу, потужності на добу
постачання не пізніше ніж 13:00 год. газової доби постачання природного газу. Заявка також має містити плановані щодобові обсяги
споживання газу на наступний (залишковий) період місяця постачання.
Не підлягають зміні обсяги газу, що вже фактично поставлені Споживачу.».

2. Сторони домовились доповнити Розділ 3 Договору п. 3.8.6. в наступній редакції:
«3.8.6. У випадку відмови Споживача від підписання Акту приймання-передачі в порядку, передбаченому даним Договором, природний газ
Постачальником вважається поставленим і прийнятий Споживачем на підставі документів, що підтверджують передачу та транспортування
визначених об’ємів природного газу від Постачальника до Споживача, які складаються газотранспортними підприємствами. Такими
документами є: Реєстр постачання природного газу споживачам, або Акт прийняття послуг з транспортування природного газу
розподільними газопроводами, або Акт приймання-передачі природного газу і послуг з його транспортування магістральними
трубопроводами, або відомості з інформаційної платформи Оператора ГТС.
У випадку не повернення Споживачем підписаного оригіналу акту приймання-передачі газу, або ненадання письмової обґрунтованої відмови
від його підписання до 10 числа місяця, наступного за звітним, такий акт вважається підписаним Споживачем, а обсяг спожитого газу
встановлюється відповідно до даних Оператора ГРМ або інформаційної платформи Оператора ГТС.».

3. Сторони домовились доповнити Розділ 4 Договору п. 4.1.1. та 4.4.2. наступній редакції:
«4.4.1. Для розрахунку вартості послуг замовленої договірної потужності (послуг транспортування), які підлягають сплаті відповідно до
пункту 4.1. Договору, застосовуються тарифи, визначені НКРЕКП. Станом на момент укладення Договору для розрахунку витрат на розподіл
потужності застосовуються тарифи на послуги транспортування, визначені постановою НКРЕКП 24.12.2019 № 3013, а саме – 124,16 грн. за 1
000 м3 без ПДВ, та коефіцієнт, визначений НКРЕКП для замовлення потужності на добу наперед – 1,1, разом з ПДВ – 163,90 грн.
У випадку змін тарифів на замовлення (бронювання) потужності (послуг транспортування природного газу для внутрішньої точки виходу з
газотранспортної системи) відповідними компетентними органами, нові тарифи є обов’язковими для Сторін з моменту вступу в дію
відповідних нормативно-правових актів.».
«4.2.2. Сторони погодили, що оплата Послуг із замовлення (бронювання) потужності здійснюється у розмірі не менше 100% (сто відсотків) від
замовлених обсягів постачання природного газу у відповідному періоді, незалежно від того, чи була повністю використана потужність
Споживачем.».

4. Сторони домовились доповнити Розділ 6 Договору п. 6.2.3., 6.2.4. та 6.2.5. в наступній редакції:
«6.2.3. Якщо за підсумками розрахункового періоду фактичний об’єм (обсяг) споживання природного газу, що закуплений постачальником за
договором постачання природного газу, буде менший від підтвердженого обсягу природного газу (за умови, що підтверджений обсяг
відповідав замовленому споживачем), більше ніж на 3% постачальник має право вимагати від споживача відшкодування збитків у розмірі не
більше подвійної облікової ставки Національного банку України від вартості недовикористаного обсягу газу за звітний період.
Якщо за підсумками розрахункового періоду фактичний об’єм (обсяг) постачання природного газу споживачу його постачальником буде
перевищувати підтверджений обсяг природного газу на цей період,, більше ніж на 3%, постачальник має право вимагати від споживача
відшкодування збитків за перевищення об’єму (обсягу) природного газу, що розраховується за формулою:

В = (Vф - Vп) х Ц х K, де:

Vф - обсяг фактично поставленого газу Споживачу протягом розрахункового періоду за Договором;
Vп - підтверджений обсяг газу на розрахунковий період;
Ц - вартість газу за Договором;
K - коефіцієнт, який дорівнює 0,5 (при цьому, якщо перевищення обсягу газу стало наслідком відмови в доступі до об'єкта Споживача, у
результаті чого Постачальник не здійснив пломбування запірних пристроїв на газових приладах Споживача, або Оператор ГРМ/ГТС не
здійснив обмеження (припинення) розподілу/транспортування природного газу Споживачу, або коли Споживач не обмежив (припинив)
споживання газу на письмову вимогу Постачальника, коефіцієнт дорівнює 1)».
«6.2.4. У випадку перевищення Споживачем замовленої потужності у відповідній Газовій добі, Споживач зобов’язується здійснити доплату за
Послуги із замовлення (бронювання) потужності на обсяг перевищення за подвійним тарифом, згідно з Кодексом газотранспортної системи,
до 15-го (п’ятнадцятого) числа місяця, наступного за звітним, на підставі Акту або рахунку.».
«6.2.5. Відшкодування збитків, передбачених п. 6.2.3. цього Розділу, здійснюється на підставі акту-претензії, який направляється на адресу
Споживача (електронну та/або поштову).».

5. Сторони домовились доповнити Розділ 8 Договору пунктом 8.10. в наступній редакції:
«8.10. Виникнення форс-мажорних обставин не звільняє Споживача від сплати за вже спожитий/поставлений природний газ.».

6. Сторони домовились викласти абзац перший п. 10.2. Розділу 10 Договору в наступній редакції:
«10.2. Замовник розглядатиме питання про першу зміну ціни за одиницю товару не більше ніж на 10% у разі коливання ціни такого товару на
ринку після укладання договору лише у випадку реального коливання ціни на ринку, що має бути обґрунтовано постачальником шляхом
надання 2 довідок (завірену копію) від компетентного органу про середньоринкові ціни одна з яких має підтверджувати середньоринкову ціну
товару станом на місяць аукціону, інша на місяць ініціювання внесення змін. Замовник не розглядатиме питання щодо пропозиції
необґрунтованого збільшення ціни за одиницю товару – якщо переможець виграв торги за рахунок необґрунтованого пониження цінової
пропозиції під час аукціону. Перерахунок ціни на природний газ здійснюється у відповідності до % коливання +/- ціни на місяць аукціону/
підписання договору до ціни на місяць поставки/розрахунковий період. Перерахунок ціни на природний газ не здійснюється «для підняття
ціни до середньоринкової». Фактом «коливання ціни на ринку» є розбіжність в абсолютних даних за цінами, що зафіксовані у відповідних
довідках торгово-промислової палати, а також даних за результатами аукціону торгів, першої редакції Договору та ініціативи встановити нову
ціну за листом однієї із Сторін. Поряд з цим, абсолютні цінові показники за експертними висновками необхідно розуміти Сторонам як
орієнтир (індикатор) для укладання правочинів, але право узгодження нової ціни залишається за Сторонами

7. Викласти п. 12.8. Розділу 12 Договору в наступній редакції:
«12.8. Сторона має право розірвати договір в односторонньому порядку лише у наслідок відсутності згоди іншої Сторони на внесення змін до
Договору, своєчасно повідомивши іншу Сторону за 20 діб про вказаний намір.».

8. Сторони домовились доповнити Розділ 12 Договору пунктом 12.11. в наступній редакції:
«12.11 Скановані документи, пов’язані з укладанням та виконанням цього Договору, мають повну юридичну силу і прирівнюються до
оригіналів, якщо жодна із Сторін не заперечує щодо їх дійсності. Сторони Договору зобов’язуються щодо обов’язковості передачі оригіналів
вищевказаних документів.».

9. Доповнити Договір Додатком № 3 та 4 в редакції, що додається.


